

立足特色谋发展 凝心聚力奔小康

同仁 尖扎 河南 泽库四县“两会”顺利召开

本报讯 10月15日至18日,政协同仁县第十一届委员会召开第一、二次会议及闭幕会。大会选举产生政协同仁县第十一届委员会主席、副主席和常务委员会委员,通过了政协同仁县第十一届委员会第一次会议决议。

会议强调,全体政协委员要进一步深入学习贯彻习近平总书记关于政协委员履职尽责的重要指示,始终坚持正确的政治方向,切实强化委员意识,进一步增强担当精神,在同仁各项建设事业中发挥更大作用。

同仁县第十六届人大常委会第一次会议于10月16日在隆务召开。会议听取了县政府工作报告。《报告》对过去五年全县经济社会发展综合实力保持稳步增长、基础设施条件明显改善、生态建设取得重大突破、农牧产业不断优化升级、文化旅游发展势头强劲、社会事业实现长足进步、社会大局保持和谐稳定以及自身建设取得新的成效8个方面给予肯定。并部署今后五年“九个坚持”的重任。

政协尖扎县第十届委员会第一次会议于10月19日召开。大会听取了政协尖扎县第九届委员会常委会的工作报告和政协第九届委员会常务委员会作的《关于提案工作情况的报告》。

《报告》从七个方面回顾了五年政协工作成就,并指出存在的不足。履行职能的制度建设仍需进一步加强,委员主体作用发挥效果不突出,民主监督力度需要进一步加强,民主协商运行机制不尽完善,调研成果的转化机制有待进一步探索等。

《关于提案工作情况的报告》指出,五年

来,共收到提案197件,经翻译整理182件,审查立案164件,立案率达90%,其余18件转作来信处理。同时,对今后五年工作提出了四个“进一步”意见,进一步增强对提案工作重要性的认识;进一步提高提案质量;进一步完善提案办理协商制度;进一步加强对提案工作的组织领导。

尖扎县第十六届人大常委会第一次会议于10月20日召开。会议听取了代县长且增所作的政府工作报告。

《报告》指出,五年来,尖扎县综合实力大幅提升;基础设施日趋完善;特色农牧业发展壮大;文化旅游业蓬勃发展;城乡面貌焕然一新;绿色发展初显成效;扶贫攻坚取得新成效;社会各项事业蒸蒸日上;社会大局保持稳定;政府自身建设不断加强。

《报告》提出今后五年的奋斗目标,地区生产总值年均增长7%,达到30亿元;地方财政一般预算收入年均增长7%,达到1.47亿元;固定资产投资年均增长15%,五年累计达到178亿元;城乡居民人均收入年均分别增长10%、12%,达到4万元和1.4万元;社会消费品零售总额年均增长12%,达到1.82亿元以上。

10月17日,政协河南县第十三届委员会第一次会议在优干宁镇召开。会议听取了政协河南县第十二届委员会常委会所作的工作报告。

《报告》指出,五年来,十二届政协通过参加县委、政府有关会议,举办相关专题研讨会,扩大政治协商范围,提高政治协商的有效

性,为党委、政府提出很多很有见地的意见建议。五年来,共收到提案192件,经审查立案172件,占比80%,提案质量明显提高,到2015年底,所有立案的提案全部答复完毕,答复率为100%,问题解决或部分解决的165件,占立案总数的92%,正在解决或规划逐步解决的7件。

10月14日,河南县第十五届人大常委会开幕。县委副书记、县长阿琼代表第十四届县人民政府作工作报告。

《报告》指出,过去五年,河南县经济总量从6.56亿元增加到12.96亿元,比“十一五”末翻了近一番,年均增长14.59%;地方公共财政收入从858万元增加到4394万元,翻了五倍,年均增长38.63%;累计完成固定资产投资56.52亿元,比“十一五”期间的15.53亿元翻了三倍多,年均增长28.86%。社会消费品零售总额从6268万元增长到9433万元,年均增长8.52%;城镇居民人均可支配收入年均增长11.72%,农村常住居民人均可支配收入从4012元增加到8213元,翻了一番,年均增长15.41%。

《报告》强调,加快河南科学发展,必须坚持党的领导,必须牢记“以人为本、执政为民”的宗旨,必须坚定不移抓好发展第一要务,必须筑牢团结和谐稳定的发展根基,必须不断加强执行力建设,必须展示创新、开放、包容和诚信的良好姿态。

10月17日,政协泽库县第九届委员会召开第一次会议。会议听取了第八届委员会常委会所作的工作报告和政协泽库县委所作

《关于提案工作情况的报告》。

《报告》总结八届政协工作的基本做法和体会,提出未来五年的工作建议。努力学习,进一步增强履行职能的原动力,把学习成果落实在“四个扎扎实实”;围绕中心,进一步提高科学发展的向心力,把协商议政成果落实在“四个扎扎实实”;以人为本,进一步扩大服务民生的影响力,把参政议政成效落实在“四个扎扎实实”;弘扬民主,进一步增强同舟共济的凝聚力,把团结民主成就落实在“四个扎扎实实”;积极探索,进一步提升政协工作的创新性,把履行职能效果落实在“四个扎扎实实”。

《关于提案工作情况的报告》指出,八届一次会议以来,共收到提案209件,立案169件。经过各方面的共同努力,立案的提案全部办理答复。

10月21日,泽库县十六届人大一次会议圆满完成各项议程胜利闭幕。

会议表决通过该县十六届人大常委会主任委员,委员人选名单;总监票人,监票人名单,通过了关于县人民政府工作报告的决议,关于县人民法院工作报告的决议,关于县人民检察院工作报告的决议,关于县人民代表大会常务委员会工作报告的决议,会议选举产生了人大常委会主任,副主任,委员,县人民政府县长,副县长,县人民法院院长,县人民检察院检察长。会议新当选的县人大常委会主任,副主任,委员,县人民政府县长,副县长,县人民法院院长,进行了宪法宣誓。

学习先进 凝聚正能量

本报讯 近日,全州各地区、各部门、各单位依据省委《关于追授尖措同志“全省优秀共产党员”称号并开展向尖措同志学习活动的决定》和《中共黄南州委关于认真贯彻省委〈决定〉精神迅速开展向尖措同志学习活动的通知》精神要求,结合当前开展的“两学一做”学习教育,相继召开学习尖措先进事迹动员学习会。

州法院、尖扎县、河南县宁木特镇等单位先后召开学习尖措先进事迹动员会。组织党员干部学习省委、州委的有关文件精神,以及省委书记王国生对尖措先进事迹做出的批示精神和巨克中书记在学习尖措先进事迹动员会上的讲话精神。

州法院要求,全院干警紧密联系实际,认真学习尖措“忠诚党的事业,勇于担当”的政治品格、“密切联系群众,大爱无私为民”的奉献精神、“坚守岗位一线,情系高原牧区”的敬业精神,以尖措为榜样,结合工作实际,心系群众,进一步提升做群众工作的能力,切实化解各类矛盾纠纷,让人民群众在每一个案件中感受到公平正义。并开展主题党课教育,号召全

体党员特别是领导干部切实领会《中国共产党问责条例》实质要义。

尖扎县要求,全县各级党组织、广大党员干部要以动员会为契机,迅速掀起学习尖措的热潮,进一步强化政治意识、大局意识、核心意识和看齐意识,争做新时期的“好公仆”;要在“两学一做”学习教育中以尖措为榜样,学先进、赶先进,查找不足,补齐短板,使学习教育取得实效;要以尖措为典范,做到“坚持不忘初心”“干在实处”。严格按照“四讲四有”的标准铭记党员身份,对照“四讲四有”,衡量自己、检视自己、要求自己,践行入党誓词,履行职责,服务群众,争做合格党员。

河南县宁木特镇要求,全镇干部职工要以尖措为榜样,依据省、州、县委文件,结合“两学一做”学习教育,在全镇范围内掀起学习尖措的热潮;在认真学习尖措先进事迹的同时,要对照尖措先进事迹照镜子、找差距、明方向;各村联点领导和包村干部要将向尖措学习活动延伸到每个村,结合党员学习日、精准扶贫等工作大力向广大农牧民党员进行学习宣传,让广大农牧民党员进一步坚定理想信念,强化责任担当。



10月20日,围绕“健康黄南”建设,以“人口流动、健康同行”为主题的全州流动人口健康教育暨健康促进启动仪式在热贡广场举行。州直和同仁县医疗卫生计生机构开展大型义诊、健康素养知识和基本公共卫生计生服务政策宣传活动。共发放各类宣传资料、宣传实物4360余份(册),发放各类药品药具2695盒(瓶),免费义诊368人次。图为医护人员为隆务镇群众义务量血压。 措茂 摄

正风肃纪不停歇 反腐惩恶在路上

本报讯 10月17日,由中央纪委宣传部、中央电视台联合制作的八集专题片《永远在路上》开播。尖扎县纪委、宣传部及时下发《关于组织观看正风反腐专题片〈永远在路上〉》的通知。

该县各级党组织陆续组织广大党员干部收看。尖扎县公安局、国税局、县武警中队组织干部职工和武警官兵集中收看首集专题片《人心向背》。《永远在路上》专题片反映党的十八大以来,以习近平为总书记的党中央把全面从

从严治党提升到“四个全面”战略布局高度,正风肃纪,锲而不舍纠“四风”,赢得党心民心;反腐惩恶,厚植党执政的政治基础,着力构建不敢腐、不能腐、不想腐的体制机制,使不敢腐的震慑作用得到发挥,不能腐、不想腐的效应初步显现,反腐败斗争压倒性态势正在形成。片中汇集40多个典型案例,具有很强的警示和教育意义。尖扎县各乡镇(社区),县委各部门,县直及省州驻县各单位通过各种形式组织观看专题片。

(上接1版) 中央政治局常委、国务院总理李克强作出批示指出,如期完成脱贫攻坚,是全面建成小康社会的重大任务,需要社会各方面共同努力。多年来,全国涌现出一批批生动感人的扶贫先进典型,在带动和帮助下群众脱贫致富方面发挥了重要作用,作出了突出贡献。谨向“全国脱贫攻坚奖”获得者和扶贫系统先进集体、先进工作者表示热烈祝贺!希望广大工作在脱贫攻坚一线的同志们以他们为榜样,按照党中央、国务院决策部署,贯彻落实新发展理念,把精准扶贫、精准脱贫作为基本方略,凝聚发挥国家、集体和个人力量,以更大的决心、更硬的举措、更扎实的工作,全力以赴打赢脱贫攻坚战,确保困难群众同步进入全面小康社会。

中央政治局委员、国务院扶贫开发领导小组组长汪洋出席会议并讲话。他指出,脱贫攻坚是干出来的。要通过表彰先进人物,在全社会宣传学习扶贫脱贫先进模范的事迹,弘扬社会主义核心价值观,弘扬无私奉献、扶危济困、自力更生、开拓创新精神,以动员更多力量参与扶贫并激发贫困群众脱贫内生动力。要进一步健全组织动员机制,搭建社会参与平台,完善政策支撑体系,努力在全社会形成人人愿为、人人可为、人人能为的脱贫攻坚环境氛围。